

OZNANILA ŽUPNIJ DOBOVA-BIZELJSKO-KAPELE

http://zupnija-dobova.rkc.si,
 E-mail: vl.leskovar@gmail.com; GSM: 041-771-935
 Odgovarja: Vlado Leskovar, upravitelj župnij

CVETNA NEDELJA 24. marec 2024

Mr 14,1–15,47

RAZSEŽNOSTI BOŽJEGA SINA

Današnje dolgo evangelijsko pripoved o Jezusovem trpljenju moremo na kratko zajeti v besedi apostola narodov, ko v pismu Efežanom govori o dolgosti, širokosti, globini in višini Jezusove ljubezni. Dolgost. Če koga ustrelijo, obglavijo ali obesijo, smrt ni lahka, je pa kratka. Jezus je na križu umiral polne tri ure. Trpljenje v celoti pa je trajalo osemnajst ur: od devetih zvečer do treh popoldne naslednjega dne. V širšem smislu pa je bilo Jezusovo trpljenje dolgo triintrideset let, saj ga je imel vse življenje pred očmi. Širokost Jezusovega trpljenja obsega raznolikost muk, ki jih je prestal. Kaj vse se je zvrstilo do Oljske gore do Kalvarije: krvavi znoj, Judov poljub, zaušnice, pljunki, ječa, krive obsodbe, primerjave z Barabo, bičanje, kronanje, križev pot ... Na Kalvariji ga je čakalo pribijanje na križ, dviganje in visenje na križu; odprte rane so bile izpostavljene soncu, mrazu in vetru; nepopisno je bil utrujen in izčrpan; žejen je bil zaradi izgube mnogo krvi; trpel je brez kakršnegakoli olajšanja; poslušati je moral preklinjanje in zasramovanje; doživljal je sramoto med razbojnikoma in žalost ob pogledu na mater; moril ga je občutek zapuščenosti ... V globino ga je pogrezala zloba vsega človeštva. Nanj so se zgrnile umazanije sedmerih glavnih grehov in kršitev deseterih Božjih zapovedi. Pritiskali so ga grehi vseh časov, od Adama, Eve, Kajna, Sodomljanov, Izraelcev, Rimljanov in Grkov pa do srednjega in novega veka. Grehi Evrope, Azije, Afrike, obeh Amerik in Avstralije; grehi moških in žensk, starih in mladih, vernih in nevernih ... Vsi smo bili kakor ovce, ki blodijo, Gospod pa je nanj položil našo krivdo. Z njegovimi ranami smo bili ozdravljeni ...

OZNANILA

Dobova

- V ponedeljek 25. marca 2024 vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim eno uro pred mašo. Po sveti maši, vabimo mame, žene, stare mame, tete in dekleta h kratkemu programu za **Materinski dan**, ki so za pripravili otroci.
- Cerkev v DOBOVI v MARCU urejajo iz RIGONC Hvala za čiščenje in krašenje.

Bizeljsko

- Danes vabljeni še na zadnji postni pohod, ki bo potekal: od --- sv. Marije Magdalene ---do---sv. Lovrenca. Dobimo se ob 14.30 uri pri sv. Mariji Magdaleni v Orešju. Vabljeni!

Kapele

- Cerkev v KAPELAH v tem tednu čisti in krasi Rakovec. Hvala za čiščenje in krašenje.

Bogoslužni teden: 24.03.2024–31.03.2024

Nedelja: 24.03.2024 CVETNA NEDELJA Katarina Švedska, redovnica	Orešje 7h	+ Ivan in Zinka MALUS
	Bizeljsko 8.30h	+ brat Nikolaj in + starši Avgust in Antonija MALUS + Dušan PETRIŠIČ
	Dobova 9h	+ Marija in Jože ZUPANČIČ ter + sorodniki PAVLIČ-ZUPANČIČ + mama Matilda LONČAR, obl., oče Milan ter + iz druž. LONČAR in PAVIČ
		+ Ivan in Antonija CVETKOVIČ in + stari starši + 2 Andreja in Antonijo KROŠELJ, Jožefa, Drago in Olga KOVAČIČ ter Marija CVETKOVIČ in starši
Ponedeljek: 25.03.2024 Gospodovo Oznanjenje	Dobova 18h	+ Marija BLAŽEVIČ, osm
Torek: 26.03.2024 Evgenija, mučenka	Bizeljsko 18h	+ Adolf in Vida LIPEJ ter + v druž. LIPEJ
Sreda: 27.03.2024 Peregrin, redovnik	Bizeljsko 18h	+ Pepič in Pepca GOLOBIČ, Terezija LANG in Ana DANKO
Četrtek: 28.03.2024 VELIKI ČETRTEK – obredi vel. četrteka	Kapele 17.30h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
	Dobova 19h	+ Franc DERŽIČ, obl in + v druž. DERŽIČ in HORVATIČ + bratranec Vlado HOTKO, bratranca Ivica in Vlado JURKAS, stari stric Janez DERŽIČ ter Miha, Franc, Marija in Ana DERŽIČ, Jože in Ana DERŽIČ roj. LUBŠINA
	Bizeljsko 19h	+ Marija LIPEJ, 30. dan
Petek: 29.03.2024 VELIKI PETEK Obredi vel. petka	Kapele 17.30h	Ob 15. uri križev pot v Dobovi in na Bizeljskem OBREDI VELIKEGA PETKA
	Dobova 19h	
	Bizeljsko 19h	
Sobota: 30.03.2024 VELIKA SOBOTA Obredi vel. sobote	Kapele 17.30h	+ Vlado HOTKO
	Dobova 19h	+ Renata in + ZAJČEVI iz V. Obreža
	Bizeljsko 19h	+ Marija ŽMAVC
Nedelja: 31.03.2024 VELIKA NOČ Gvido, opat	Bizeljsko 6.30h	+ Franc in Marija RAJTERIČ ter sin Franc RAJTERIČ, Tatjana SKRBETA in Mima ILJAŠ
	Orešje 7h	+ Adolf RAJTERIČ
	Bizeljsko 8.30h	+ Jože HOTKO, 2 brata, sestra in starši STRMECKI
	Dobova 9h	+ Marija PAVLIJA MARČUN ter stari starši MARČUN-KROŠELJ in + sorodniki + Franc VEGEL in Stanka KOČMAN
	Kapele 10.30h	+ Mihael KRAMAR, obl.

- Veroučenci ta in prihodnji teden nimajo verouka.
- V sredo 27. marca 2024 dopoldne bom obiskal bolne in ostarele na domu pred velikonočnimi prazniki.
- Vabljeni k obredom velikega tedna.
- Razpored za obhajanje velikonočnih praznikov boste prejeli po pošti.